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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

     

П Р И К А З

О присвоении квалификационных категорий

г. Ханты-Мансийск

«10» декабря 2014 г.			                                                                 № 53/а

	Во исполнение Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.04.2013 г. № 240н «О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационных категорий», 

ПРИКАЗЫВАЮ

 1. Утвердить протокол № 53 от 10.12.2014 года заседания Экспертной группы по аттестации врачей педиатрического и акушерско-гинекологического профилей № 3.

          2. Присвоить вторую квалификационную категорию по специальностям: 
2.1. «Акушерство и гинекология»
-Корнюшиной Дарье Ивановне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Сухан Сергею Михайловичу – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Нефтеюганская окружная клиническая больница имени В.И. Яцкив»;
-Туктамышеву Салавату Рамильевичу – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовский перинатальный центр».

2.2. «Детская кардиология»
-Зоновой Юлии Владимировне – врачу-детскому кардиологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника № 4»;
-Платоновой Наталье Юрьевне – врачу-детскому кардиологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница».
 
2.3. «Педиатрия»
-Боромбаевой Джанаркан Калияхматовне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»

 3. Присвоить первую квалификационную категорию по специальностям:
3.1.	«Акушерство и гинекология»
-Клишиной Анне Николаевне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Оразбаевой Жанне Абдулкадыровне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 2»;
-Тапаловой Зерип Тапаловне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская больница»;
-Ширкиной Алёне Владимировне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовский перинатальный центр».
3.2.	«Неонатология»
-Репняговой Юлии Александровне – врачу-неонатологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр».

3.3. «Педиатрия»
-Бреевой Татьяне Романовне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
-Ершовой Ольге Арнольдовне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Зуевой Татьяне Александровне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Мануновой Отхон Николаевне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Патрушевой Елене Ивановне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 2»;
-Савельевой Елене Сергеевне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная клиническая больница».

 4. Присвоить высшую квалификационную категорию по специальностям: 
4.1. «Акушерство и гинекология»
-Анастасиади Ларисе Леонидовне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 1»;
-Дрожжиной Ирине Юрьевне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр»;
-Завьяловой Ларисе Андреевне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская больница»;
-Коновалову Павлу Андреевичу – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная клиническая больница»;
-Кудину Сергею Анатольевичу – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Романовой Вере Васильевне – врачу-акушеру-гинекологу ООО УЗ ЛДЦ «Наджа»;
-Седову Алексею Юрьевичу – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр»;
-Семёнкиной Марии Викторовне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница»;
-Хайруллиной Диляре Мидхатовне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница»;
-Щербич Любовь Ивановне – врачу-акушеру-гинекологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница».

4.2.	«Неонатология»
-Драбкину Михаилу Моисеевичу – врачу-неонатологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр»;
-Медведеву Тимофею Владимировичу – врачу-неонатологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр».

4.3.	«Педиатрия»
-Акбердиной Диане Айратовне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница»;
-Билан Людмиле Алексеевне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Девотченко Елене Александровне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
-Дельмухаметовой Алсу Лукмановне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника № 3»;
-Иост Надежде Григорьевне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Нефтеюганская окружная клиническая больница имени В.И. Яцкив»;
-Ковалёвой Ольге Георгиевне – заведующей отделением-врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»;
-Некрасовой Татьяне Витальевне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская городская больница»;
-Портной Наталье Алексеевне – врачу-педиатру автономного учреждения автономного округа санатория «Юган» Нефтеюганский район;
-Смирновой Нине Аркадьевне – врачу-педиатру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Степановой Татьяне Александровне – врачу-педиатру автономного учреждения автономного округа «Советская районная больница».

         5. Отказать в присвоении заявленной квалификационной категории по специальности:
5.1. «Педиатрия»
-Артёменко Анне Георгиевне – врачу-педиатру автономного учреждения автономного округа Радужнинская городская больница».

[bookmark: _GoBack]6. Всем специалистам, получившим и подтвердившим квалификационные категории выдать выписку из настоящего приказа.

          7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника административного управления Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Гурова О.В.






Директор	  		                                                                    А.В. Филимонов
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