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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

     

П Р И К А З

О присвоении квалификационных категорий

г. Ханты-Мансийск

«19» декабря 2014 г.			                                                                 № 58/а

	Во исполнение Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.04.2013 г. № 240-н «О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационных категорий», 

ПРИКАЗЫВАЮ

 1. Утвердить протокол № 58 от 19.12.2014 года заседания экспертной группы № 5 Аттестационной комиссии Депздрава Югры.      
 2. Присвоить вторую квалификационную категорию по специальностям:
2.1. «Сестринское дело»
- Решетниковой Ольге Николаевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск.
2.2. «Физиотерапия»
- Буканбаевой Светлане Наилевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
- Саитовой Римме Шакировне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Солнышко».
2.3. «Лечебное дело»
- Рябовой Ирине Викторовне – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Мегионская городская детская больница «Жемчужинка»
3. Присвоить первую квалификационную категорию по специальностям:
3.1 «Сестринское дело»
- Глухаревой Альфие Рахимчановне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр» г.Ханты-Мансийск;
- Кашкаровой Алене Ивановне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Мусихиной Дине Николаевне – медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийск клинический противотуберкулезный диспансер»;
- Пановой Анне Александровне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
- Сидорец Лиане Маратовне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Янкович Ирине Сергеевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр» г.Ханты-Мансийск;
-Громовой Людмиле Владимировне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск.
3.2. «Физиотерапия»
- Зворыгиной Елене Сергеевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
- Телеуца Марине Александровне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница».
3.3. «Сестринское дело в педиатрии»
- Колотухиной Ирине Викторовне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница».
- Поливко Екатерине Александровне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск.
3.4. «Управление сестринской деятельностью»
- Чурсиновой Ирине Ильдаровне – заведующей организационно-методического отдела бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская городская больница».
3.5. «Лечебное дело»
- Мальцевой Наталье Валерьевне – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница».
3.6. «Рентгенология»
- Тухватуллиной Гузэлии Мансуровне – рентгенолаборанту казенного учреждения автономного округа «Березовский противотуберкулезный диспансер».
3.7. «Акушерское дело»
- Моргачевой Наталье Сергеевне – акушерке бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск.
3.8. «Медицинский массаж»
- Коноваловой Евгении Васильевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр» г.Ханты-Мансийск.
- Минхаирову Рамилю Фаридовичу – медицинскому брату бюджетного учреждения автономного округа «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр» г.Ханты-Мансийск.
3.9. «Анестезиология и реаниматология»
- Литовских Анне Сергеевне – медицинской сестре-анестезисту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Петелиной Ольге Геннадьевне - медицинской сестре-анестезисту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Поповой Наталье Александровне - медицинской сестре-анестезисту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Шумиловой Юлии Александровне - медицинской сестре-анестезисту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск.
4. Присвоить высшую квалификационную категорию по специальностям:
4.1. «Сестринское дело»
-  Жарновой Надежде Валерьевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Аглиуллиной Руфие Равиловне – старшей медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Артеменко Любови Андреевне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский противотуберкулезный диспансер»;
- Бабешиной Татьяне Анатольевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
- Боярских Татьяне Васильевне – старшей медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский клинический психоневрологический диспансер»;
- Букаевой Бахитгуль Длдабековне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Вагановой Елене Александровне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Центр профилактики и борьбы со СПИД» г.Ханты-Мансийск;
- Гавриловой Елене Владимировне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
- Заикиной Надежде Александровне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Центр профилактики и борьбы со СПИД» г.Ханты-Мансийск;
- Зараевой Вере Васильевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Урайская городская клиническая больница»;
- Кашкаровой Наталье Сергеевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Кисель Ольге Валерьевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Клепиковой Ольге Владимировне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская городская стоматологическая поликлиника»;
- Лобановой Елене Леонидовне – старшей медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
- Могильниковой Татьяне Викторовне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийская клиническая стоматологическая поликлиника»;
	- Манаковой Татьяне Георгиевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийская клиническая стоматологическая поликлиника»;
- Найберт Оксана Николаевна – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Кедровская участковая больница» Ханты-Мансийский район;
- Носковой Ларисе Алексеевне – медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Центр профилактики и борьбы со СПИД» г.Ханты-Мансийск;
- Павловской Татьяне Геннадьевне – медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский клинический психоневрологический диспансер»;
- Резановой Татьяне Поликарповне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
- Родионовой Галине Степановне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Центр профилактики и борьбы со СПИД» г.Ханты-Мансийск;
- Ушаковой Анжелике Викторовне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский противотуберкулезный диспансер»;
- Хариной Надежде Александровне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Кондинская районная больница»;
- Чепаковой Наталье Анатольевне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский противотуберкулезный диспансер»;
- Юрковой Тамаре Кирилловне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Урайская городская клиническая больница».
4.2. «Сестринское дело в педиатрии»
- Верзилиной Ольге Николаевне – главной медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Детский противотуберкулезный санаторий им.Е.М.Сагандуковой» г.Ханты-Мансийск.
4.3. «Операционное дело»
- Губиной Татьяне Валерьевне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский противотуберкулезный диспансер»;
- Ушаковой Анжелике Викторовне - медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский противотуберкулезный диспансер».
4.4. «Стоматология»
- Дорониной Наталье Юрьевне – зубному врачу бюджетного учреждения автономного округа «Клинический врачебно-физкультурный диспансер» г.Ханты-Мансийск. 
- Дурневой Ларисе Владимировне – зубному врачу бюджетного учреждения автономного округа «Кедровская участковая больница» Ханты-Мансийский район;
- Шехиревой Оксане Петровне – зубному врачу бюджетного учреждения автономного округа «Горноправдинская участковая больница» Ханты-Мансийский район.
4.5. «Физиотерапия»
- Кармазиной Валентине Константиновне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр» г.Ханты-Мансийск.
4.6. «Лечебная физкультура»
- Глушаниной Надежде Юрьевне - инструктору по лечебной физкультуре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская городская детская поликлиника»;
- Друян Наталье Юрьевне – инструктору по лечебной физкультуре бюджетного учреждения автономного округа "Белоярская районная больница».
4.7. «Акушерское дело»
- Ведерниковой Татьяне Александровне – акушерке бюджетного учреждения автономного округа "Белоярская районная больница».
4.8. «Судебно-медицинская экспертиза»
- Богдановой Оксане Михайловне - фельдшеру-лаборанту казенного учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г.Ханты-Мансийск;
- Кузнецову Сергею Сергеевичу - фельдшеру-лаборанту казенного учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г.Ханты-Мансийск;
- Магомедовой Сакинат Исмаиловой - фельдшеру-лаборанту казенного учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г.Ханты-Мансийск;
- Черных Ольге Васильевне – фельдшеру-лаборанту казенного учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г.Ханты-Мансийск.
4.9. «Организация сестринского дела»
- Лобановой Елене Леонидовне – старшей медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
- Ткаченко Галине Ивановне – главной медицинской сестре казенного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский клинический психоневрологический диспансер».
4.10. «Функциональная диагностика»
- Гусейновой Татьяне Юрьевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
- Лузиной Светлане Алексеевне – медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница».
4.11. «Анестезиология и реаниматология»
- Куликовой Ольге Николаевне - медицинской сестре-анестезисту бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
- Трусовой Татьяне Анатольевне - медицинской сестре-анестезисту бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница».
4.12. «Рентгенология»
- Гаврилову Сергею Николаевичу – рентгенолаборанту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г.Ханты-Мансийск;
4.13. «Управление сестринской деятельностью»
- Клевцовой Светлане Миннегаяновне – главной медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Урайская окружная больница медицинской реабилитации» г.Урай;
- Моисеевой Елене Вячеславовне – врачу-статисту бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский клинический кожно-венерологический диспансер».
4.14. «Лечебное дело»
- Беспалову Евгению Николаевичу - фельдшеру казенного учреждения автономного округа «Центр медицины катастроф» г.Ханты-Мансийск;
- Зенченко Елене Викторовне – старшему фельдшеру казенного учреждения автономного округа «Центр медицины катастроф» г.Ханты-Мансийск;
- Каргиной Наталье Владимировне - фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийская городская клиническая станция скорой медицинской помощи»;
- Стрелковой Светлане Александровне - фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийская городская клиническая станция скорой медицинской помощи»;
- Уракбаеву Фаудису Мензаировичу – фельдшеру казенного учреждения автономного округа «Центр медицины катастроф» г.Ханты-Мансийск;
- Цегельнюк Елене Викторовне – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийская городская клиническая станция скорой медицинской помощи».
4.15. «Гигиеническое воспитание»
- Кузнецовой Наталье Владимировне – инструктору по гигиеническому воспитанию бюджетного учреждения автономного округа «Центр медицинской профилактики» г.Ханты-Мансийск
5. 	Всем специалистам, получившим и подтвердившим квалификационные категории выдать выписку из настоящего приказа.
 6.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на консультанта отдела профессиональной подготовки и развития кадрового потенциала отрасли государственной службы Депздрава Югры.
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