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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

     

П Р И К А З

О присвоении квалификационных категорий

г. Ханты-Мансийск

«12» марта 2014 г.			                                                                 № 11/а

	Во исполнение Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.04.2013 г. № 240н «О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационных категорий», 

ПРИКАЗЫВАЮ:

          1. Утвердить протокол № 11 от 12.03.2014 года заседания Экспертной группы № 2 по аттестации врачей терапевтического профиля.

        2. Присвоить вторую квалификационную категорию по специальностям:
2.1 «Гастроэнтерология»
-Пузиной Ольге Павловне – врачу-гастроэнтерологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.


2.2. «Кардиология»
-Нелипе Елене Алексеевне – врачу-кардиологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут.
 
2.3. «Неврология»
-Бугаевой Светлане Григорьевне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница»;
-Викторовой Юлии Евгеньевне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная больница»;
-Магомедовой Аиде Бекахмедовне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница».

2.4. «Скорая медицинская помощь»
-Гельманову Марату Ренатовичу – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи»;
-Зайцевой Ольге Петровне – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи»;
-Михайловой Вилене Михайловне – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи».

2.5. «Терапия»
-Аверьянову Владимиру Васильевичу – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Урайская городская клиническая больница»;
-Давлетшиной Юлии Рамиловне – врачу-терапевту санатория «Кедровый Лог» г. Сургут;
-Еременко Светлане Сергеевне – врачу-терапевту казённого учреждения автономного округа «Ханты-Мансийский клинический психоневрологический диспансер»;
-Коваленко Гузель Шамилевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Пузиной Ольге Павловне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Смирновой Олесе Александровне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 1».

2.6. «Физиотерапия»
-Колечкиной Людмиле Юрьевне – врачу-физиотерапевту бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский городской врачебно-физкультурный диспансер».

2.7. «Функциональная диагностика»
-Михайловой Елене Михайловне – врачу функциональной диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная больница № 2»;
-Ткаченко Наталье Николаевне – врачу функциональной диагностики ООО «ПрофЭнергоМед – ЛДЦ» г. Сургут;
-Хохловой Надежде Рафаиловне – врачу функциональной диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница».



       
       3. Присвоить первую квалификационную категорию по специальностям:
3.1. «Диетология»
-Келиной Регине Анатольевне – врачу-диетологу бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная больница». 

3.2. «Инфекционные болезни»
-Щербининой Яне Валерьевне – врачу-инфекционисту бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница».
 
3.3. «Кардиология»
-Семихненко Инне Николаевне – врачу-кардиологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница».

3.4. «Профпатология»
-Третьяковой Светлане Михайловне – врачу-профпатологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская городская поликлиника».

3.5. «Рефлексотерапия»
-Шулининой Наталии Вячеславовне – врачу-рефлексотерапевту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.

3.6. «Скорая медицинская помощь»
-Аскерову Михаилу Валерьевичу – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Поликлиника посёлка Белый Яр»;
-Сонниковой Ирине Дмитриевне – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Ханты-Мансийская городская клиническая станция скорой медицинской помощи». 

3.7. «Терапия»
-Бакиной Анжелике Валерьевне – врачу-терапевту казённого учреждения автономного округа «Нижневартовский психоневрологический диспансер»;
-Кинякиной Наталье Ивановне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Князевой Елене Борисовне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Октябрьская районная больница»;
-Кургузовой Элле Александровне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Павченко Татьяне Николаевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Пашаловой Татьяне Анатольевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника».

3.8. «Физиотерапия»
-Терлецкой Татьяне Валерьевне – врачу-физиотерапевту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.

3.9. «Функциональная диагностика»
-Бержицкой Марине Александровне – врачу функциональной диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»;
-Бородиной Татьяне Валерьевне – врачу функциональной диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.

3.10. «Эпидемиология»
-Ильиной Елене Николаевне – врачу-эпидемиологу бюджетного учреждения автономного округа «Нефтеюганская окружная больница имени В.И. Яцкив».
        4. Присвоить высшую квалификационную категорию по специальностям:
4.1. «Инфекционные болезни»
-Абрамовой Татьяне Александровне – врачу-инфекционисту бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Копытовой Наталье Игоревне – врачу-инфекционисту бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»;
-Меншиковой Наталье Александровне – врачу-инфекционисту казённого учреждения автономного округа «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» филиал в г. Сургуте.

4.2. «Кардиология»
-Ивановой Анастасии Сергеевне – врачу-кардиологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Саламатиной Людмиле Викторовне – врачу-кардиологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут.

4.3. «Лечебная физкультура и спортивная медицина»
-Обоскаловой Надежде Анатольевне – врачу по лечебной физкультуре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 1».

4.4. «Неврология»
-Безбородову Максиму Александровичу – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Нефтеюганская районная больница»;
-Березовской Ольге Аркадьевне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница»;
-Клюс Лидии Геннадьевне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Любимовой Галине Петровне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника № 3»;
-Маликовой Людмиле Сергеевне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница»;
-Петровой Ирине Леонидовне – врачу-неврологу ООО Медицинский центр эндокринологии и метаболизма «Здрава» г. Сургут;
-Стариковой Алене Валерьевне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Щепеткиной Марине Ревзиновне – врачу-неврологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника № 4».
 
4.5. «Общая врачебная практика (семейная медицина)»
-Минчиной Регине Ревгатовне – врачу общей практики (семейному врачу) бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница».

4.6. «Пульмонология»
-Дергаевой Надежде Геннадьевне – врачу-пульмонологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника».

 4.7. «Ревматология»
-Земеровой Елене Викторовне – врачу-ревматологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.

4.8. «Скорая медицинская помощь»
-Бобровой Галине Николаевне – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская станция скорой медицинской помощи»;
-Кудряшовой Елене Борисовне – врачу скорой медицинской помощи казённого учреждения автономного округа «Центр медицины катастроф» Сургутский филиал;
-Петрову Виктору Михайловичу – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Урайская городская клиническая больница»;
-Туйчиеву Музаффару Искандаровичу – врачу скорой медицинской помощи казённого учреждения автономного округа «Центр медицины катастроф» Сургутский филиал;
-Шатило Татьяне Ильиничне – врачу скорой медицинской помощи бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская станция сокрой медицинской помощи».

4.9. «Терапия»
-Белавиной Наталье Владимировне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Октябрьская районная больница»;
-Борковой Ирине Николаевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Гуляевой Татьяне Юрьевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Няганская городская поликлиника»;
[bookmark: _GoBack]-Колокольцевой Светлане Геннадьевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»;
-Кондрусовой Людмиле Федоровне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Леконцевой Татьяне Евгеньевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 1»;
-Огородниковой Наталье Анатольевне – врачу-терапевту санатория «Кедровый Лог» г. Сургут;
-Павловой Надежде Анатольевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника»;
-Петровой Татьяне Николаевне – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 2»;
-Ясинскому Владимиру Борисовичу – врачу-терапевту бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница».

4.10. «Фтизиатрия»
-Алексеевой Елене Анатольевне – врачу-фтизиатру казённого учреждения автономного округа «Сургутский клинический противотуберкулезный диспансер»;
-Самохвалову Сергею Алексеевичу – врачу-фтизиатру казённого учреждения автономного округа «Сургутский клинический противотуберкулезный диспансер».

4.11. «Эндокринология»
-Гирш Яне Владимировне – профессору кафедры детских болезней ГБОУ ВПО «Сургутский государственный университет» Медицинский институт.

4.12. «Эпидемиология»
-Егоровой Ирине Анатольевне – врачу-эпидемиологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская городская поликлиника». 

        5. Всем специалистам, получившим квалификационные категории выдать выписки из настоящего приказа.

        6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника административного управления Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Гурова О.В.


И.о. директора                                                                                  В.А. Нигматулин
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