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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ
П Р И К А З
О присвоении квалификационных категорий

г. Ханты-Мансийск

«14» мая 2014 г.


                                                              № 23 /а  

Во исполнение Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»,на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.04.2013 г. № 240н «О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационных категорий», 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить протокол № 23  от 14.05.2014 года заседания экспертной группы № 7 Аттестационной комиссии Депздрава Югры.
2. Присвоить вторую квалификационную категорию по специальностям:
         2.1. «Сестринское дело»

         - Букреевой Алие Сагадатовне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская   поликлиника" г.Нижневартовск.

          - Власовой Наталье Владимировне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская районная  больница" п.Излучинск.

           - Гаджиумаровой Надие Абдулхановне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская больница №1" г.Мегион.
          - Джафаровой  Элзе Субхан кызы – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Евграфовой Оксане Владимировне – медицинской сестре автономного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская стоматологическая поликлиника" г.Мегион.
           - Ефремовой Ирине Владимировне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская больница №1" г.Мегион.
           - Зубаировой Анжеле Салихяновне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская районная больница" п.Излучинск.
            - Исламовой Людмиле Сабирьяновне – медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа "Нижневартовская городская поликлиника " г.Нижневартовск.
          - Ковалевой Наталье Юрьевне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская больница» г.Радужный.
          - Коржуковой Анастасии Александровне – медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа "Нижневартовская городская больница " г.Нижневартовск.

           - Кравченко Ирине Витальевне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.

           - Кругляковой Светлане Валерьевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
           - Микояновой Ирине Шамхаловне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
           - Миллер Нурие Замиловне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская   поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Муртазалиевой Айзанат Гаджиевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская больница №2" п.Высокий.
            - Мухаметшиной Юлии Хидиятулловне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская больница» г.Радужный.
           - Нурахмедовой Наиле Ярахмедовне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская   поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Чувиновой Ольге Алексеевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская больница №2" п.Высокий.
           - Халитовой Марине Александровне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская больница №1" г.Мегион.
           - Якшигильдиной  Миннигуль Юмабаевне  –  медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
          2.2. «Сестринское дело в педиатрии»
          - Абсаламовой Гульмире Сойиновне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.

          - Башкиревой Лидии Викторовне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.

          - Дульцевой Лилии Ахнафовне  –  медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Лангепасская городская больница» г.Лангепас.

           - Карташовой Екатерине Александровне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Копыловой Валерии Валериевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Кривенко Лидии Велизаровне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная клиническая детская больница" г.Нижневартовск.

            - Мулюковой Ларисе Анатольевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Прожировой Ольге Валерьевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.

            - Свиридовой Оксане Сергеевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Чуприной Наталье Николаевне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
           2.3. «Лечебное дело»

          - Багно Алексею Николаевичу  – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи» г.Нижневартовск.
          - Балардинову Наилю Инвировичу – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская районная больница» п.Излучинск.

          - Калиниченко Николаю Анатольевичу  – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи» г.Нижневартовск.

           - Селиховой  Ирине Олеговне – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская районная больница» п.Излучинск.
          - Михралиевой  Радмиле  Фиридиновне – фельдшеру бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           2.4. «Физиотерапия»
          - Сатдаровой Залине Умаровне  – медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа "Нижневартовская городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
         2.5. «Скорая и неотложная помощь»
          - Солодовник Марине Григорьевне  – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи» г.Нижневартовск.
           - Абалову Григорию Сергеевичу – фельдшеру  бюджетного  учреждения автономного округа  "Покачевская городская больница" г.Покачи.
          2.6. «Лабораторная диагностика»
          - Хамзиной Ляйсан Наилевне  – медицинскому лабораторному технику бюджетного  учреждения автономного округа  «Нижневартовский кожно-венерологический диспансер» г.Нижневартовск.
         - Ханбековой Светлане Наильевне – медицинскому лабораторному технику бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная клиническая детская больница" г.Нижневартовск.
            2.7. «Акушерское дело»
          - Бадиковой Гульфине Фассаловне – акушерке  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.

          - Ялуниной Анне Сергеевне  – акушерке  бюджетного  учреждения автономного округа "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
            2.8. «Операционное дело»
           - Беккер Регине Александровне  – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
          - Каримовой Альбине Альтафовне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница» г. Нижневартовск.

         - Скороходовой Любови Владимировне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница» г. Нижневартовск.

          - Туляр Анне  Веньяминовне  –   медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский онкологический диспансер" г.Нижневартовск.
           - Шараповой Ирине Анатольевне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
           2.9. «Стоматология»
           - Аристарховой Наталье Александровне  –  зубному врачу бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
           - Котляровой Олесе Александровне  –  зубному врачу бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
           - Ткаченко Наталье Петровне –  зубному врачу бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
            2.10. «Рентгенология»
          - Голиковой Эльвире Анваровне  –  рентгенолаборанту бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская стоматологическая поликлиника» г.Радужный.
           2.11. «Гистология»
           - Пасичнюк Любови Алексеевне – медицинскому лабораторному технику бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №1" г.Нижневартовск.
3. Присвоить первую квалификационную категорию по специальностям:
          3.1. «Сестринское  дело»
         - Ахматьяновой Александре Евгеньевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
         - Батраевой Ольге Николаевне  –  медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
           - Белоус Елене Валерьевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №1" г.Нижневартовск.
           - Глуховой Светлане Александровне   – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Лангепасская городская больница» г.Лангепас.
           - Губиной  Ирине Михайловне   – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №1" г.Нижневартовск.
           -  Дербуш 

Татьяне  Геннадьевне – медицинской сестре Федерального казенного учреждения «Медико-санитарная часть Министерства внутренних дел Российской Федерации по ХМАО-Югре» г.Нижневартовск.

           - Дубовой  Елене Валентиновне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Новоаганская районная больница" п.Новоаганск.

           - Дюбленко Галине Филипповне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Новоаганская районная больница" п.Новоаганск.

              - Ибрагимовой Ильзе Руфгатовне – медицинской сестре автономного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская стоматологическая поликлиника" г.Мегион.

             - Ломоносовой Юлии Николаевне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.

            - Можаевой Светлане Владимировне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №1" г.Нижневартовск.

           - Протасовой  Наталии Александровне– медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Лангепасская городская больница» г.Лангепас.
            - Тороповой Ирине Валентиновне – старшей медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Новоаганская районная больница" п.Новоаганск.

            - Шихаевой Перзият Бадрутдиновне – медицинской сестре  автономного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская стоматологическая поликлиника" г.Мегион.
          - Ященко Антонине Олеговне – медицинской сестре казенного  учреждения автономного округа  "Станция переливания крови" филиал в  г.Нижневартовске.
            3.2. «Сестринское дело в педиатрии »

           - Аскеровой Джульете Кунагбековне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
          - Байжевой Екатерине Семеновне –  медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
          - Борисовой Юлии Владимировне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская детская больница Жемчужинка" г.Мегион.
             3.3. «Анестезиология и реаниматология»
            - Васильцовой Анне Николаевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Радужнинская городская больница» г.Радужный.
            - Задорожной Яне Ивановне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №1" г.Нижневартовск.
            3.4. «Лабораторная диагностика»
           - Южаковой Татьяне Васильевне – медицинскому лабораторному технику бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
            3.5. «Лечебное дело»

          - Суйконен Ирине Валерьевне – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская районная больница» п.Излучинск.
             3.6. «Акушерское дело»

          - Хизриевой Регине Анваровне – акушерке бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский  пернинатальный  центр" г.Нижневартовск.
           3.7. «Скорая и неотложная помощь»
           - Запесочной Эльвире Галиулловне   – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи» г.Нижневартовск.
4. Присвоить высшую квалификационную категорию по специальностям:
          4.1. «Сестринское дело»
           - Арсламбековой Индире Аламбековне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
           - Афанасьевой Наталье Александровне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
            - Брюхановой Анне Валериевне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.

           - Валиевой Зинире Рахматулловне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Васильевой  Вере Николаевне  – старшей  медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Грицай Елене Ивановне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
            - Даценко Людмиле Ивановне  – медицинской сестре казенного учреждения автономного округа  «Нижневартовский   центр СПИД» г.Нижневартовск.
           - Завгородней Ирине Александровне  – старшей медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Захаровой  Юлии Гаврилловне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.

           - Зоммер Ольге Ивановне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  «Нижневартовский кожно-венерологический диспансер» г.Нижневартовск.
           - Знаемовой  Зульфие Халитовне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Карнауховой Надежде Владимировне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

            - Квачевой  Валентине  Андреевне  – медицинской сестре казенного учреждения автономного округа  «Нижневартовский   противотуберкулезный диспансер» г.Нижневартовск.

           - Кондратенко Оксане Васильевне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

           - Коляда Людмиле Владимировне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
           - Кулажко Лоле  Анатольевне   –   медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
           - Малышевой Людмиле Владимировне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

           - Мальгиной  Наталье Михайловне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская поликлиника" г.Нижневартовск.

           - Матейчук Надежде Владимировне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Психоневрологический интернат" п.Излучинск.
          - Миннибаевой Гульшат Насиховне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

           - Пахомовой  Елене  Юрьевне  – медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа "Нижневартовская городская поликлиника " г.Нижневартовск.

           - Плохотишиной Елене Николаевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
             - Прокопенко Светлане Леонидовне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская поликлиника" г.Нижневартовск.

           - Сельвян  Сусане  Норайровне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
            - Синицыной Надежде Ивановне – медицинской сестре казенного учреждения автономного округа  «Нижневартовский   противотуберкулезный диспансер» г.Нижневартовск. 

            - Скиба Елене Васильевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа «Дом интернат для престарелых и инвалидов «Отрада»» г. Нижневартовск.

             - Скуратович Наталье Александровне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Шакировой  Гульзе Вакиловне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская городская стоматологическая поликлиника" г.Нижневартовск.
            - Шайдуллиной Зиле Назиповне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская районная больница" п.Излучинск.
             4.2. «Сестринское дело в педиатрии »
            - Алексеевой Светлане Владимировне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.

            - Гинятуллиной Венере Мансуровне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Ермаковой  Оксане  Петровне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Новоаганская районная больница" п.Новоаганск.

           - Кузьминой Ире Ивановне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Лазаревой Ирине Михайловне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская детская больница Жемчужинка" г.Мегион.
            - Немцовой Людмиле Иоганнесовне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Новоаганская районная больница" п.Новоаганск.

           - Новиковой Светлане Владимировне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Новоаганская районная больница" п.Новоаганск.

          - Осиповой Татьяне Васильевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.

           - Первушиной Ольге Геннадьевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
           - Петровой  Венере  Семеновне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

           -  Стоянковой Наталье Геннадьевне  – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
          - Филатовой Людмиле Васильевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
          - Фоминой Любови  Васильевне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.

           - Хайбулиной Валентине Ильиничне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
          4.3. «Лабораторная диагностика»
            - Васиевой Разиле Хатмиевне – фельдшеру- лаборанту  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
            - Вавиловой Ольге Александровне  – фельдшеру- лаборанту казенного учреждения автономного округа  «Нижневартовский   противотуберкулезный диспансер» г.Нижневартовск.

            - Ишменевой Марине Васильевне – фельдшеру- лаборанту  бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская детская больница Жемчужинка" г.Мегион.

          - Рябкиной Светланы Юрьевны – фельдшеру- лаборанту  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №2" г.Нижневартовск.
           4.4. «Скорая и неотложная помощь»
           - Нигматуллиной Венере Мухаммядиевне – фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа  «Нижневартовская городская станция скорой медицинской помощи» г.Нижневартовск.

          - Орловой Алене Степановне  – фельдшеру  бюджетного  учреждения автономного округа  "Покачевская городская больница" г.Покачи.

            4.5. «Акушерское дело»
           - Золотухиной  Наталье Васильевне – акушерке  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

           - Кулаковой Марине Алексеевне – акушерке  бюджетного  учреждения автономного округа  "Покачевская городская больница" г.Покачи.
           - Орловой Татьяне Алексеевне – акушерке казенного учреждения автономного округа  «Нижневартовский   центр СПИД» г.Нижневартовск.
            - Хрокаловой Наталье Викторовне – акушерке  бюджетного  учреждения автономного округа  "Покачевская городская больница" г.Покачи.
            4.6. «Лечебное дело»
            - Абдулиной Саите Саитовне – фельдшеру  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

            - Харченко Ольге Адольфовне – фельдшеру  бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская  городская детская поликлиника" г.Нижневартовск.
             4.7. «Анестезиология и реаниматология»

            - Гавриш Надежде Николаевне –   медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  " Нижневартовская городская  больница" г.Нижневартовск.
           - Зайнулабидовой Заире Магомедовне –   медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  " Нижневартовская окружная больница№1" г.Нижневартовск.
            - Королик  Маргарите Юрьевне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.
             4.8. «Общая практика»

            - Жуковой Наталье Дмитриевне –  медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская больница №2" п.Высокий.
            4.9. «Гистология»

           - Бурцевой Татьяне Ивановне  – фельдшеру-лаборанту казенного учреждения автономного округа  «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Нижневартовское судебно-гистологическое отделение, г.Нижневартовск.
          4.10. «Диетология»
          - Беловой Елене Александровне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская районная больница" п.Излучинск.
            4.11. «Операционное дело»
            - Алиулиной Маргарите Ураловне – медицинской сестре  бюджетного  учреждения автономного округа  "Лангепасская городская больница" г.Лангепас.

           - Хуснутдиновой Нурзиде Наримановне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовский перинатальный центр" г.Нижневартовск.
            4.12. «Медицинская статистика»
            - Файзуллиной Сажиде Асгатовне  – медицинскому статистику  бюджетного учреждения автономного округа "Нижневартовская городская поликлиника " г.Нижневартовск.
            4.13. «Организация сестринского дела»
            - Матичук Лидии Валентиновне – главной медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Психоневрологический интернат" п.Излучинск.
           4.14. «Стоматология ортопедическая »
           - Магомедову Мансуру Абдулгапуровичу – зубному технику  автономного  учреждения автономного округа  "Мегионская городская стоматологическая поликлиника" г.Мегион.
           4.15. «Физиотерапия»
            - Черемных Алене Владиславовне – медицинской сестре бюджетного  учреждения автономного округа  "Нижневартовская окружная больница №1" г.Нижневартовск.
          5. 
Всем специалистам, получившим и подтвердившим квалификационные категории выдать аттестационные удостоверения установленного образца.
         6.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника административного управления Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  Гурова О.В.

Директор



                                            А.В. Филимонов


