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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

     

П Р И К А З

О присвоении квалификационных категорий


г. Ханты-Мансийск

«05» марта 2014 г.				                                                         № 7/а


	Во исполнение Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.04.2013 г. № 240н «О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационных категорий», 

ПРИКАЗЫВАЮ:

        1. Утвердить протокол № 7 от 05.03.2014 года заседания Экспертной группы по аттестации врачей хирургического профиля № 1.

       2. Присвоить вторую квалификационную категорию по специальностям:
2.1. «Рентгенология»
-Туктаровой Альфие Рашидовне – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Тюфяковой Наталье Александровне – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница».
2.2. «Судебно-медицинская экспертиза»
-Демко Дмитрию Анатольевичу – врачу-судебно-медицинскому эксперту казённого учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г. Ханты-Мансийск;
-Корбит Светлане Юрьевне – врачу-судебно-медицинскому эксперту казённого учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г. Ханты-Мансийск;
-Чубика Анне Сергеевне – врачу-судебно-медицинскому эксперту казённого учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г. Ханты-Мансийск.

2.3. «Ультразвуковая диагностика»
-Долгорукову Александру Николаевичу – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница»;
-Полоухиной Наталье Григорьевне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница»;
-Темирхановой Эльмире Абдуллаевне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая городская поликлиника № 2»;
-Ткачевой Татьяне Сергеевне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница».
  
2.4. «Хирургия»
-Бабаеву Маилу Салман оглы – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Колосову Александру Николаевичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница»;
-Курбанову Сергею Сейфудиновичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Сафину Сергею Фоатовичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница».

2.5. «Челюстно-лицевая хирургия»
-Манойло Марку Николаевичу – врачу-челюстно-лицевому хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Сидоровичу Андрею Николаевичу – врачу-челюстно-лицевому хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница».

       3. Присвоить первую квалификационную категорию по специальностям:
3.1. «Анестезиология и реаниматология»
-Аксанову Эдуарду Салаватовичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Баишеву Сергею Николаевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Бурмантову Михаилу Владиславовичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Калядину Александру Петровичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Каменеву Павлу Валерьевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут;
-Кузнецову Александру Николаевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Мельникову Алексею Александровичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут;
-Самойлову Антону Викторовичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Чучалову Виталию Александровичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница».
 
3.2. «Онкология»
-Аюповой Светлане Андреевне – врачу-онкологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовский онкологический диспансер»;
-Ивановой Наталье Владимировне – врачу-онкологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Ракову Егору Александровичу – врачу-онкологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница».
 
3.3. «Оториноларингология»
-Шихалевой Любови Васильевне – врачу-оториноларингологу бюджетного учреждения автономного округа «Фёдоровская городская больница».

3.4. «Офтальмология»
-Саитову Ришату Мухаметовичу – врачу-офтальмологу бюджетного учреждения автономного округа «Белоярская районная больница».



3.5. «Рентгенология»
-Капля Владимиру Петровичу – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница».

3.6. «Судебно-медицинская экспертиза»
-Рубец Андрею Владимировичу – врачу-судебно-медицинскому эксперту казённого учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы» г. Ханты-Мансийск.
 
3.7. «Сурдология-оториноларингология»
-Перепелица Ирине Аликовне – врачу-сурдологу-оториноларингологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»

3.8. «Травматология и ортопедия»
-Кучеру Роману Александровичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Османову Нухкади Муталимовичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная больница»;
-Топорову Андрею Игоревичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница».

3.9. «Ультразвуковая диагностика»
-Колмачевской Вере Владимировне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.
 

3.10. «Урология»
-Измайлову Ринату Ильясовичу – врачу-урологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Поршневу Дмитрию Александровичу – врачу-урологу бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница».

3.11. «Хирургия»
-Суровову Александру Андреевичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Плескацевичу Максиму Михайловичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная больница»;
-Чернову Олегу Юрьевичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница».

3.12. «Эндоскопия»
-Габдуловой Гульнаре Рафиловне – врачу-эндоскописту бюджетного учреждения автономного округа «Нефтеюганская окружная больница имени В.И. Яцкив».

    4. Присвоить высшую квалификационную категорию по специальностям:
4.1. «Анестезиология и реаниматология»
-Антонову Юрию Анатольевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Мегионская городская больница № 1»;
-Бастрыкову Антону Анатольевичу – заведующему отделением-врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Болоцкой Татьяне Григорьевне – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная клиническая детская больница»;
-Бондаренко Роману Юрьевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Братченко Елене Викторовне – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница»;
-Будиловской Наталии Васильевне – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»;
-Даниленко Александру Александровичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут;
-Казанцеву Анатолию Александровичу – заведующему отделением-врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Кулдилову Анатолию Николаевичу – заведующему отделением-врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Югорская городская больница»;
-Матюнину Дмитрию Юрьевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Нигматуллину Гафану Гайнулловичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Соловьевой Ирине Георгиевне – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Югорская городская больница»;
-Ситникову Антону Юрьевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Скрынникову Сергею Михайловичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная больница № 2»;
-Турченко Иннокентию Глебовичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница»;
-Федотовой Юлии Михайловне – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница»;
-Фурсенко Владимиру Евгеньевичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая больница»;
-Хоробрых Ольге Станиславовне – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовский перинатальный центр»;
-Чикишеву Сергею Александровичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу бюджетного учреждения автономного округа «Октябрьская районная больница».

4.2. «Колопроктология»
-Мишурову Николаю Викторовичу – врачу-колопроктологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница».

4.3. «Нейрохирургия»
-Карпухину Владимиру Васильевичу – врачу-нейрохирургу бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница»;
-Колесникову Евгению Сергеевичу – заведующему отделением-врачу-нейрохирургу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.

4.4. «Онкология»
-Добалюку Андрею Владимировичу – врачу-онкологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница»;
-Лыткину Александру Семеновичу – врачу-онкологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.
 
4.5. «Оториноларингология»
-Чернышовой Татьяне Павловне – врачу-оториноларингологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Шелдяковой Марии Александровне – врачу-оториноларингологу бюджетного учреждения автономного округа «Лянторская городская больница».

4.6. «Офтальмология»
-Бархатовой Елене Петровне – врачу-офтальмологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника № 1»;
-Зуевой Ирине Витольдовне – врачу-офтальмологу бюджетного учреждения автономного округа «Нефтеюганская районная больница»;
-Собениной Жаннете Владимировне – врачу-офтальмологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Фоминой Елене Борисовне – врачу-офтальмологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Чёрной Нине Ивановне – врачу-офтальмологу бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница».

4.7. «Радиология»
-Князеву Сергею Михайловичу – врачу-радиологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск.

4.8. «Рентгенология»
-Бессонову Дмитрию Владимировичу – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут;
-Бондыревой Надежде Анатольевне – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовский онкологический диспансер»;
-Жидяеву Александру Васильевичу – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Жукову Сергею Юрьевичу – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут;
-Новикову Павлу Владиславовичу – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Суюндукову Валерию Фаткулбаяновичу – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Фроловой Светлане Евгеньевне – врачу-рентгенологу бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная больница № 2».
 
4.9. «Судебно-медицинская экспертиза»
-Шумиловой Людмиле Александровне – врачу-судебно-медицинскому эксперту казённого учреждения автономного округа «Бюро судебно-медицинской экспертизы».
 
4.10. «Травматология и ортопедия»
-Конченкову Сергею Владимировичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Лабутову Михаилу Викторовичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница»;
-Лазареву Василию Ивановичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Пышенко Александру Николаевичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Пыть-Яхская окружная больница»;
-Рассохину Дмитрию Фадеевичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Скотникову Евгению Николаевичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Мегионская городская больница № 1»;
-Таматаеву Ростиславу Вячеславовичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Мегионская городская больница № 1»;
-Шорохову Игорю Вячеславовичу – врачу-травматологу-ортопеду бюджетного учреждения автономного округа «Лангепасская городская больница».

4.11. «Трансфузиология»
-Налимову Александру Георгиевичу – врачу-трансфузиологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Павлову Владимиру Николаевичу – заведующему отделением-врачу-трансфузиологу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Ровбут Светлане Владимировне – врачу-трансфузиологу казённого учреждения автономного округа «Станция переливания крови» филиал в г. Нижневартовске;
-Хусановой Елене Михайловне – врачу-трансфузиологу казённого учреждения автономного округа «Станция переливания крови» филиал в г. Нижневартовске;
-Цендровской Ольге Владимировне – врачу-трансфузиологу казённого учреждения автономного округа «Станция переливания крови» г. Сургут.

4.12. «Ультразвуковая диагностика»
-Караман Наталье Владимировне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Нижневартовская окружная больница № 2»;
-Клюс Светлане Владимировне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Покачёвская городская больница»;
-Конареву Алексею Валентиновичу – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр»;
-Краевой Татьяне Валерьевне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск;
-Кузнецовой Светлане Владимировне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» г. Сургут;
-Мирабдуллаевой Александре Николаевне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр»;
-Петровой Татьяне Геннадьевне – врачу ультразвуковой диагностики бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический перинатальный центр»;
-Скоробогатовой Ирине Ивановне – врачу ультразвуковой диагностики автономного учреждения автономного округа «Центр профессиональной патологии» г. Ханты-Мансийск.


4.13. «Хирургия»
-Гарееву Марселю Мидхатовичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Радужнинская городская больница»;
-Звягину Сергею Викторовичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Малёву Виктору Васильевичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Няганская окружная больница»;
-Первышеву Вадиму Алексеевичу – врачу-хирургу бюджетного учреждения автономного округа «Когалымская городская больница».

        5. Всем специалистам, получившим квалификационные категории выдать выписку из настоящего приказа.

        6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника административного управления Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Гурова О.В.
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