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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ
П Р И К А З
О присвоении квалификационных категорий

г. Ханты-Мансийск
«06»  марта  2014 г.                                                                                                        №  8/а


Во исполнение Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 21.11.2011 г. №323-ФЗ, на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.04.2013 г. №240н «О порядке и сроках прохождения  медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационной категории»,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить протокол № 8 от 06.03.2014 года заседания экспертной группы  по аттестации специалистов со средним медицинским образованием и высшим сестринским образованием № 6.
2.  Присвоить вторую квалификационную категорию по специальностям:   
	


2.1. «Сестринское дело»

- Лачиновой Зухре Ибрагимовне - медицинской сестре бюджетного учреждения   автономного округа «Когалымская городская больница» г.Когалым;

- Сагадеевой Галине Александровне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника №2» г. Сургут.

2.2. «Акушерское  дело»

- Комелягину Антону Николаевичу - акушеру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический  перинатальный центр» г.Сургут.
2.3. «Анестезиология и реаниматология»
- Матюшиной Анастасии Васильевне -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская городская клиническая больница»   г. Сургут.
3.  Присвоить первую квалификационную категорию по специальностям:   

3.1. «Сестринское дело»

- Дегальцевой Анне Николаевне  -  медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно –сосудистой хирургии» г.Сургут;

- Насыровой Анастасии Михайловне -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская клиническая травматологическая больница» г.Сургут;

- Кокориной Елене Алексеевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа    «Сургутская городская  поликлиника №4» г. Сургут;

- Фесько Ольге Юрьевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут;

- Фаизовой Ирине Юристовне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут;

- Черепановой Марии Владимировне - медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа  «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно –сосудистой хирургии» г.Сургут.
	


3.2. «Сестринское дело в педиатрии»
- Вараксиной Юлии Владимировне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская  городская клиническая больница»   г. Сургут;
- Ибулаевой Вере Федоровне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская  городская клиническая больница»   г. Сургут;
- Труфановой Любови Сергеевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический  перинатальный центр» г.Сургут.
3.3.  «Диетология»
 - Закиуллиной Румие Раисовне -  медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно  - сосудистой хирургии» г.Сургут.
3.4.  «Акушерское дело»

- Каримовой Ляйсан Рафаилевне - акушерке бюджетного учреждения  автономного округа  «Сургутская   городская клиническая поликлиника №2» г.Сургут.
3.5.  «Рентгенология»

 - Огарковой Жанне Антоновне -  рентгенолаборанту бюджетного учреждения  автономного округа  «Сургутская   городская клиническая поликлиника №1» г.Сургут.

3.6. «Фармация»

- Ефтени Татьяне Николаевне - фармацевту бюджетного учреждения автономного округа  «Сургутская клиническая травматологическая больница» г.Сургут.
3.7. «Анестезиология и  реаниматология»

- Горяевой Марии Витальевне - медицинской сестре бюджетного учреждения   автономного округа «Когалымская городская больница» г.Когалым.
4.  Присвоить высшую квалификационную категорию по специальностям:   

4.1. «Сестринское дело»
- Аглиуллиной Зульфие Валиевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №4»    г.Сургут;

- Артемьевой Татьяне Петровне -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница» г.Сургут;

- Балыбиной Марине Анатольевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №4»    г.Сургут;

- Вахрушевой Татьяне Ивановне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Лянторская городская больница» г.Лянтор;

- Гасановой Ирине Мирзаевне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический  перинатальный центр» г.Сургут;

- Даутовой Эльвире Энгельсовне - старшей медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут;

- Жадобиной Вере Валентиновне -  медицинской сестре казенного учреждения автономного округа  «Станция переливания крови» г.Сургут;

- Захаровой Татьяне Васильевне -  медицинской сестре казенного учреждения автономного округа  «Станция переливания крови» г.Сургут;

- Ивановой Ирине Владимировне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут;

- Исхабовой Зууре Хакимовне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №3»    г.Сургут;

- Карповой Юлии Петровне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №4»    г.Сургут;

- Коньшиной Надежде Ивановне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут;

- Магомедовой Нажават Шахбановне - старшей медицинской сестре  негосударственного  учреждения  здравоохранения «Отделенческая  клиническая больница на станции Сургут ОАО «РЖД»;
- Павлюк Елене Юрьевне -  медицинской сестре казенного учреждения автономного округа  «Станция переливания крови» г.Нефтеюганск;

- Пироговой Алле Николаевне - медицинской сестре автономного учреждения автономного округа «Социально-оздоровительный центр «Сыновья»    г.Сургут;
- Сулеевой Гульзахре Джамалдиновне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Лянторская городская больница» г.Лянтор;

- Фоминой Наиле Ишбулатовне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут;

- Шаршевой Марипат Ависовне -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница» г.Сургут;

- Шулятьевой Римме Булатовне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут.
4.2. «Сестринское дело в педиатрии»
 - Саитовой Альфире Язбековне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника №1»    г.Сургут;
- Копыриной Фании  Ниязгалеевне - старшей медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская клиническая поликлиника №1»    г.Сургут;
- Саубановой Альфире Рифгатовне - старшей медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №3»    г.Сургут;

- Амонс Галине Владимировне - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей  «На Калинке»    г.Сургут.
	


4.3. «Анестезиология и  реаниматология»
 -  Лонской Любовь Ивановне -  медицинской сестре  бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический  перинатальный центр» г.Сургут;

 - Александровой Татьяне Николаевне -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская клиническая травматологическая больница» г.Сургут.
4.4. «Операционное дело»
 - Зайковой Наталье Васильевне -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа  «Лянторская городская больница» г.Лянтор.

4.5. «Акушерское дело»

-  Аксариной Нине Ивановне -  акушерке бюджетного учреждения автономного округа «Лянторская городская больница» г.Лянтор.

4.6.  «Лечебное дело»
- Евдокимовой Виктории Юрьевне - старшему фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №3»    г.Сургут;
- Ярушкиной Анне Ивановне - старшему фельдшеру бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская городская поликлиника №4»    г.Сургут.
4.7. «Физиотерапия»

- Стрижовой Елене Анатольевне  -  медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутский клинический психоневрологический диспансер»  г.Сургут.
4.8. «Рентгенология»

- Брычук Ольге Дмитриевне - рентгенолаборанту бюджетного учреждения автономного округа  «Лянторская городская больница» г.Лянтор.

4.9. «Медицинский массаж»
-  Иващенко Ольге Николаевне  - медицинской сестре бюджетного учреждения автономного округа «Сургутская окружная клиническая больница» г.Сургут.
 5. Сохранить имеющуюся квалификационную категорию сроком на три месяца, по ходатайству администрации. 
5.1. «Стоматология»
-   Сахно Астапу Михайловичу – зубному врачу бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Лянторская  городская  больница»  г.Лянтор.
  6.    Сохранить имеющуюся квалификационную категорию сроком на один год четыре месяца,  с момента выхода  из отпуска по уходу за ребенком по ходатайству администрации. 

6.1. «Сестринское дело»

-   Мисалимовой Зульфие Габдельнасыровне - медицинской сестре бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Сургутская   клиническая травматологическая больница»  г.Сургут;

- Рычковой Елены Александровне – медицинской сестре бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Лянторская  городская  больница»  г.Лянтор.
7. Всем специалистам,  получившим  и  подтвердившим квалификационные категории выдать выписку из распорядительного акта.

8.   Контроль  за   исполнением настоящего приказа возложить на начальника административного управления Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа  –  Югры  Гурова О.В.
Исполняющий  обязанности директора                                 В. А. Нигматуллин
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