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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ
(Депздрав Югры)

П Р И К А З

О проведении выездного планового заседания 
 Аттестационной комиссии Депздрава Югры
в г. Советском
от   16.11.15                                                                                                № 1314

г. Ханты-Мансийск

Во исполнение приказа Депздрава Югры от 8 июля 2015 года № 679 «Об утверждении графика работы Аттестационной комиссии Департамента здравоохранения Ханты – Мансийского автономного округа – Югры  на III-IV кварталы 2015 года», п р и к а з ы в а ю:

1. Провести 3-4 декабря 2015 года выездное плановое заседание Экспертной группы № 8 отделение в г. Ханты-Мансийске Аттестационной комиссии Депздрава Югры (далее - Экспертная группа) в  г. Советском. 
2. Утвердить состав Экспертной группы:
-
Эспе Надежда Александровна - консультант отдела профессиональной подготовки и развития кадрового потенциала отрасли управления развития системы здравоохранения Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, заместитель председателя Экспертной группы;

-
Грибанова Олеся Николаевна - медицинская сестра бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Медицинский информационно-аналитический центр», ответственный секретарь Экспертной группы;
-
Пятанова Анна Васильевна - заместитель главного врача по работе со средним медицинским персоналом казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ханты-Мансийский клинический противотуберкулезный диспансер», главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельностью Депздрава Югры, член Экспертной группы;

-
Петрова Людмила Юрьевна - главная медицинская сестра бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница»;

-
Захарова Вера Алексеевна - заместитель директора по работе со средним медицинским персоналом казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Центр медицины катастроф», член Экспертной группы;
-
Меньшикова Оксана Геннадьевна - председатель окружной организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

3. Руководителям вышеуказанных медицинских организаций автономного округа:

3.1.
Командировать 3-4 декабря 2015 года в г. Советский членов Экспертной группы;
3.2.
Обеспечить участие в заседании Экспертной группы главных медицинских сестер медицинских организаций, сотрудники которых приглашены на аттестацию;
3.3.
Командировочные расходы оплатить по основному месту работы.

4.
Главному врачу автономного учреждения Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Советская районная больница» В.В. Антонову оказать содействие в работе Экспертной группы.
5.
Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора Депздрава Югры А.В. Владимирова. 

Директор Департамента                                                                 А.В. Филимонов
