
Сердечки маленьких югорчан в руках профессионалов

Сегодня отмечают Всемирный день сердца! Это отличный повод напомнить о важности заботы о здоровье сердечно-сосудистой системы и рассказать о работе кардиологического отделения нашей больницы. 
В детском кардиологическом отделении Нижневартовской окружной клинической детской больницы трудится команда профессионалов, которые ежедневно борются за здоровье маленьких югорчан.
 Под руководством заведующей отделением Платоновой Натальи Юрьевны пациентов курируют два врача– кардиолога и один врач-ревматолог.  В детском консультативном центре НОКДБ ведёт так же ведёт приём детский кардиолог. В отдалении работают два главных внештатных специалиста Департамента здравоохранения «Югры». 
Выполняют многочисленные врачебные назначения, ухаживают за пациентами, занимаются проведением медицинских манипуляций и оказывают поддержку маленьким пациентам и их родителям, обучают их особенностям ухода 12 медицинских сестер во главе с Шачневой Юлией Георгиевной - старшей медицинской сестрой отделения. 
Поддерживают идеальную частоту и порядок 12 младших медицинских работников, включая сотрудников буфета. 
3 декабря этого года исполнится 40 лет, как детская кардиология открылась, на тот момент в составе больницы «Мать и дитя». 
Ежегодно в отделении получают качественную и своевременную медицинскую помощь более тысячи детей с различными сердечно-сосудистыми и ревматологическими заболеваниями. Так, например, в 2024 году было пролечено 1266 югорчан детского возраста.
«В детское кардиологическое отделение поступают пациенты с сердечно- сосудистыми и ревматологическими заболеваниями. Нередко, это воспалительные заболевания миокарда, врожденные пороки сердца, артериальная гипертензия, нарушения ритма сердца, а также ревматоидный артрит, системные васкулиты, дерматополимиозиты и т.д. Целый ряд пациентов переводится для долечивания и восстановления из реанимации, куда поступили экстренно по жизненным показаниям», - рассказывает Наталья Платонова, заведующая детским кардиологическим отделением, врач-детский кардиолог, ревматолог Нижневартовской окружной клинической детской больницы. 
Для лечения пациентов в отделении используется целый ряд препаратов (антиаритмические, гипотензивные, нейрометаболические, инотропные средства и др.), включая высокотехнологичные генно-инженерные биологические препараты (ингибиторы интерлейкинов, янус – киназ, ФНО – альфа).  Все сильнодействующие препараты контролируется лабораторными и инструментальными методами. Эти препараты помогают детям быстрее поправиться, восстановиться и возвращаться к полноценной жизни.
Также в отделении впервые проводятся комплексные обследования на эндокринную патологию, включая феохромоцитому при артериальной гипертензии, патологию нервной системы, почек, носительство скрытых инфекций, генетическую патологию, что значительно улучшает диагностику и лечение кардиологических и ревматологических заболеваний. 
Современное оборудование, включая новый УЗИ аппарат экспертного класса, расширенные возможности МРТ технологий, велоэргометрия, суточное мониторирование ЭКГ, СМАД, компьютерная томография позволяет проводить более точные и эффективные обследования.
Специалисты детского кардиологического отделения – команда, которая ежедневно делает все возможное, чтобы маленькие сердца продолжали биться в режиме здоровья и счастья. С праздником!
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